



Nr. 6992 din 22.03.2022

CONVOCALE

Consiliul Local al comunei Bârnova, jud. Iași este convocat în ședință ordinară de lucru în ziua de 31 martie 2022, ora 10.00, la sediul Căminului Cultural din comuna Bârnova, județul Iași potrivit Dispoziției primarului Comunei Bârnova cu nr. 75 din 15.03.2022, cu următoarea ordine de zi:

Prezentare proces verbal ședință extraordinară din data de 3 martie 2022.

Prezentare Raport activitate primar anul 2021

Prezentare raport de activitate consilieri locali: Toma Remus, Rusu Constantin-Lucian

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea anexei suplimentare la bugetul local de venituri și cheltuieli pe anul 2022 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

2. Proiect de hotărâre privind aprobare dezmembrare teren în suprafață de 8645 mp sat Bârnova, dezmembrare teren în 4 loturi, construire creșă și dezmembrare teren în 2 loturi 2120 mp amplasată în sat Pietrăria str. Constantin Brâncoveanu, nr. cadastral 895 și desemnare persoană pentru semnare acte notariale (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

3. Proiect de hotărâre privind aprobare completare liste inventar domeniul privat cu suprafața de teren de 550 mp amplasată în T 14, P A 198/3, F 197/3, sat Vișan, str. Izvorul Rece, nr. 20 C, 1000 mp amplasată în T 32, P 987/1, 986/2 sat Todirel, str. Doamna Ruxandra, 1000 mp amplasată în T 32, P 989/1, 986/3 sat Todirel, str. Doamna Ruxandra și 1000 mp amplasată în T 32, P 988/2 –cale de acces sat Todirel, str. Doamna Ruxandra și stabilire destinație atribuire loturi tineri potrivit Legii nr. 15/2003 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

4. Proiect de hotărâre privind aprobare completare liste inventar domeniul public cu suprafața de teren de 1450 mp amplasată în T 25, P 2080/1 și 2085/5 pentru înființare drum public, uliță din str. Rareș Vodă până la stejarul de la fam. Giotti, sat Cercu și cu suprafața de teren de 600 mp amplasată în T 48, P 2769, 2789, 2790, 2793 pentru înființare drum public din str. Constantin Brancoveanu pe lângă fructuar până la fam. Coșuță (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării PAAP pe anul 2022 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea necesității, oportunității și potențialului economic al investiției „Achiziție tocător de crengi și deșeuri lemnoase în vederea dotării compartimentului de gospodărire comunală a comunei Bârnova, județul Iași”, denumit în continuare Proiectul prin Măsura M7 – „Dezvoltare locală în zonele rurale” - Strategia de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală „Colinele Iașilor” (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării art. 1 al hotărârii Consiliului Local Bârnova cu nr. 99 din 28.08.2020 în sensul înscrierii nr. cadastrale (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

8. Proiect de hotărâre privind aprobare acordare ajutor de urgență în cuantum de 500 lei familiei aflate în dificultate Talica Georgeta-Cristina (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

9. Proiect de hotărâre privind aprobare acordare ajutor de urgență în cuantum de 500 lei familiei aflate în dificultate Ene Elena (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

10. Proiect de hotărâre privind aprobare acordare ajutor de urgență în cuantum de 500 lei familiei aflate în dificultate Leahu Lăcrămioara (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

11. Proiect de hotărâre privind aprobare acordare ajutor de urgență în cuantum de 5000 lei familiei aflate în dificultate Brighiu Maria (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

12. Proiect de hotărâre privind aprobare Regulament pentru acordare vouchere de vacanță angajați Primăria comunei Bârnova pentru perioada 01 ianuarie 2022 – 31 decembrie 2022 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare).

Suplimentare: 13. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării unui acord de parteneriat cu SC HD WINES SRL, pentru accesarea proiectului "Achiziție tocător de crengi și deșeuri lemnoase în vederea dotării compartimentului de gospodărire comunală a comunei Bârnova, județul Iași" (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

14. Proiect de hotărâre privind aprobare cerere dna Amariei Gabriela și SC Fusion Investment Group SRL pentru preluarea, prin donație, în domeniul public al UAT Bârnova pentru înființare/reîntregire drum public, a suprafeței de teren de 438 mp cu nr. cadastral 72566 și 72549 în sat Vișan (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării poz. 7 al anexei nr. 1 din hotărârea Consiliului Local Bârnova cu nr. 20 din 27.02.2019 la rubrica suprafață în sensul că se va trece corect 0,3732 mp în loc de 0,1946 mp cum din eroare s-a înscris și ompletarea rubricii privind amplasamentul (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare).

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi sunt puse la dispoziția consilierilor locali, potrivit opțiunilor acestora, pe adresa de email, iar în lipsa acestora la sediul Primăriei comunei Bârnova la data convocării comisiilor de specialitate.

Materialele aferente proiectelor înscrise pe ordinea de zi sunt puse la dispoziția Comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul local al comunei Bârnova, respectiv cel întocmit de Comisia pentru Agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț, administrarea domeniului public și privat al Comunei, urbanism și amenajarea teritoriului, Comisia juridică pentru administrația publică locală, pază, ordine, drepturi cetățenești, învățământ, cultură, sănătate, sport-turism, asistență socială și Comisia pentru dezvoltare economico-socială carora le-au fost trimise spre avizare proiectele de hotarari.

Consilierii locali pot formula și depune amendamente asupra proiectelor de hotărâre.

Primar,
Ec. BALAN MIHAI